

РАЙОННЫЙ СЛЁТ ЮНЫХ ИНСПЕКТОРОВ ДВИЖЕНИЯ

3 апреля 2009

По традиции команда ЮИД «Умный пешеход» приняла участие в районном слёте.



В состав команды гимназии «Умный пешеход» вошли учащиеся 5 - А класса в составе:

**Кобкина Галина
Мамедова Гюнел
Григорян Александр
Несветаев Николай
Пушкина Ольга (запасной участник)**

Для участия в конкурсе была оформлена стенная газета «Умный пешеход» и компьютерная презентация.

Этапы конкурса: «Пазлы», «Айболит», «ПДД».

Этап «Пазлы» - был новым для ребят. Он был пробным испытанием на внимание.



На этапе «Пазлы» ребята собрали картинку транспортного средства.

Знание правил дорожного движения- основной этап конкурса.



На этапе «ПДД» ребята отвечали на вопросы по правилам дорожного движения.

Этап «Айболит» - ответственный момент конкурса.



На этапе «Айболит» ребята отвечали на вопросы по основам медицинских знаний и на практике оказывали первую медицинскую помощь пострадавшему в ДТП.

**На этом этапе ребята были лучшими.
Набрали 18 очков из 20 и стали победителями.**

Мы поздравляем юных инспекторов движения и благодарим руководителей: Щукину Л.В., зам. директора по ВР и Минаеву Е.Ю., организатора ОБЖ, подготовивших команду к участию в районном конкурсе.